

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2014年9月17日

农历甲午年八月廿四 星期三
总第7556期 今日八版

魏小东在淇滨区调研重点项目时强调

加大招商引资力度 加快项目建设步伐 切实发挥都市功能区引领带动作用

本报讯 (记者 王利英)9月16日,市委书记魏小东冒雨深入淇滨区,调研重点项目推进情况。市委常委、市委秘书长李成宽,副市长朱言志参加调研。

市交通客运枢纽站由站房楼、司乘中心、交通服务中心、配套商业中心组成。魏小东详细了解该项目推进情况,得知10月份站房楼、司乘中心将试运营时,他嘱咐项目负责人坚持质量第一,按照时间节点推进,力争早日建成投用。

在大桥片区,魏小东实地查看基础设施推进情况后指出,我省正致力于培育现代物流体系,淇滨区有着优越的交通区位优势,发展商贸物流业潜力很大。如今道路等基础设施正日益完备,大桥片区要坚决发展商贸物流业,多下功夫,边学边干,同步跟进招商引资工作,

尤其要紧盯国内外知名商贸物流企业有针对性地开展招商,争取形成洽谈一批、落地一批、建设一批、储备一批的良好格局。

在大辛庄社区,魏小东认真询问项目进展、运作模式、农民安置等情况,希望有关部门加大推进力度,让老百姓早日搬进新社区。淇滨区欧式商业街项目是一家长江集团“美食、娱乐、休闲、购物、商务”五大主题于一体的城市公园式商业中心,目前正在清理基槽和护坡施工,魏小东希望项目单位进一步明晰定位,打造特色,走差异化发展之路,确保项目发挥预期效益。

金融大厦已入驻鹤壁银行总部、中原证券、华信投资担保公司等近40家企业。魏小东走进鹤壁银行总部及营业厅、餐厅等,详细了解金融大厦二次招商和物业管理情况,

希望大厦业主单位在加快推进二次招商的同时,进一步提升物业管理水平,内外兼修。

观景大厦已入驻湖南新鸿基等23家企业。魏小东与入驻该大厦的鹤壁国立光电科技有限公司负责人深入交谈。当了解到该企业由9名博士创办而成,主要从事LED灯的研发和生产时,他说,

这样的创业精神令人敬佩,鹤壁需要并欢迎像他们一样的高科技人才回乡创业。他希望淇滨区及市直相关部门对这些有自主研发能力的初创企业给予大力支持,希望企业进一步在LED灯智能化、差异化等方面下功夫,加快生产基地建设和市场开拓,尽快见到效益,发展壮大。

鹤壁职业技术学院新校区一期工程2012年3月竣工投用,二期

主体工程今年8月30日竣工投用,配套工程正在加快施工。魏小东认真询问学校招生情况以及配套工程进度和时间节点,并查看学生宿舍、食堂、洗浴中心,要求学校进一步加快配套工程建设,为学生创造更加良好的学习生活环境。

今年7月4日试运行的淇滨区智慧城市管中心,设有城管110热线电话、城市管理官方微博、城市管理微信公众平台、视频监控、城市管理网站暨投诉信箱等公共服务平台,主要负责接收、派遣市民投诉和巡查员上报的城市管理方面问题。魏小东详细了解该中心运行情况后指出,城市管理向来是难题。与以前相比,我市城市管理体系建设水平有了较大提升,但硬件设施只是辅助手段,要真正实现精细化管理,还要在管理体制上下大

功夫。当前,我市城市规划建设管理中还有一些不尽如人意的地方,如道路畅通、交通秩序、信号灯设置等,这些问题不是一个部门能够解决的,要做好统筹、联动进行,切实提高城市管理水平。

调研中,魏小东指出,淇滨区作为全市的核心功能区,代表着鹤壁的整体形象,必须充分发挥引领和辐射带动作用。目前淇滨区城市骨架已全面拉开,真正发挥都市功能区作用还需要加大工作力度,着力提升商贸功能、总部功能、服务功能、物流功能,加快推进招商引资和项目建设。淇滨区要认真研究和谋划,拿出一揽子解决方案,同步推进基础设施和招商引资工作,上马一批令人振奋的大项目、好项目,切实发挥好都市功能区的引领带动作用。

深入贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

以人为本 促进社会和谐

——我市各界人士热议如何做到和谐发展

本报记者 渠稳

民生是和谐之本
和谐与否关键看群众满意度

“正确的政绩观不能片面地追求经济指标的高增速,应该注重经济与民生、生态的和谐发展。”“和谐发展就是以科学发展观为指导,促进生态建设与经济建设的和谐共生。”“人民群众是社会的主体,要使人民群众满意,必须做到以人为本,促进社会和谐发展。”“经济健康有序发展,环境优美宜居,人民群众安居乐业,这就是和谐发展的体现。”

“坚持科学发展、构建和谐社会,就是要以解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题为重点。”鹤山区委常委、政法委书记游国庆说,构建和谐社会,一定要坚持民生为先,把发展好、实现好、维护好最广大人民群众的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,从群众最关心、最直接、最现实的利益问题

心声。 “民生是和谐之本,改善民生是构建和谐社会的关键。倡导民众和睦、集中民心、维护治安,都离不开改善民生这一基础和前提。”鹤山区委常委、政法委书记游国庆说,构建和谐社会,一定要坚持民生为先,把发展好、实现好、维护好最广大人民群众的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,从群众最关心、最直接、最现实的利益问题

事情,能够解决的要坚决办、马上就办,即使有困难的也要千方百计、尽心尽力去办。只有扎实办好群众急需、群众受益的每件事,让群众满意,社会才会更加和谐。

“和谐不和谐要看群众是否

满意。作为老城区,目前山城区经

济发展与民生改善、社会稳定方

面仍不均衡,困难职工、失地农民

等低收入群体的基数还很大,信

访积案化解任务繁重。”山城区委副书记、政法委书记王德才表示,从群众切身利益出发,山城区将坚持产业发展与城市建设并重,城市建设与完善功能并重,经济发展与社会稳定并重,下大力气做好民生工程、公共服务设施配套、生态建设、社会治安、安全生产等关乎老百姓切身利益的各项重点工作,营造幸福和谐的社会氛围。

(下转第二版)

以改革促提升 加快生态活力幸福之城建设进程 ——深入贯彻落实市委八届六次全会精神

本报记者 王鹏

“学生时代我的老师对我的关爱,使我选择了教师这个职业,如今我将这份关爱带给我的学生。因为我知道,爱,是一切教育的前提。”9月11日,在接受记者采访时,市淇滨中学思想品德教师黄志法说。执教20载,他始终用一颗爱心去滋润每一位学子。

“教师身上要具备爱和宽容,学生才能对你敞开心扉。”在与学生的朝夕相处中,黄志法逐步领略到了教育的真谛:只有走进每个学生的心灵,才能引导他们成为有个性、有志向、有智慧的人。

2002年的一个冬夜,学校打来电话称:“黄老师,你们班的3个学生翻墙离校了,你快点过来吧。”

黄志法知道这3个学生爱玩网

学生心中的朋友

——记市淇滨中学骨干教师黄志法

网络游戏,他们会不会跑出去上网了?这么晚了,要是遇上坏人怎么办?他立即赶回新区,在学校附近的网吧挨着寻找。次日凌晨5点,他终于找到了这3个学生,看着他们慌乱的眼神,黄志法什么也没有说,领着他们

到旁边的早餐店吃了早餐。“今天的事,你们什么时候想对我说,随时可以来找我。”黄志法说。

后来,这3个学生主动找到黄志法承认了错误。毕业时,他们对黄志法深深地鞠了一躬,说:“老

师,你当时能原谅我们,就是给了我们一个新的起点,谢谢你宽容!”

由于常年从事毕业班教学工

作,黄志法经常会中途接到一些

“问题”班级,可他从没有放弃过任

何一个学生。

2013年,他担任毕业班班主任。在他班里,有一个出了名的“小霸王”,课上扰乱纪律,课下欺负同学,越批评他,他越变本加厉。黄志法主动找他谈心,(下转第二版)

深入开展党的群众路线教育实践活动

河南省肿瘤医院长期派驻鹤壁分院专家介绍

河南省肿瘤医院各科肿瘤专家长期派驻在鹤壁分院坐诊,用省级的技术、市级的收费,服务豫北地区人民群众

□丁慧

妇瘤科主任医师,1983年毕业于河南医科大学。从事妇科肿瘤临床工作20余年,临床经验非常丰富,擅长各种妇科肿瘤的诊治,尤其擅长各种复杂肿瘤的手术治疗。每周一至周五坐诊。电话:3377902



●妇科:该科目前开展的有:1.对妇科恶性肿瘤如:宫颈癌、宫体癌、滋养叶细胞肿瘤、卵巢癌、外阴癌等行根治术,具有肿瘤切除彻底、恢复快、治愈率高、生存时间长、住院时间短、费用少等特点。2.对妇科各种恶性肿瘤病人采取化疗、放疗措施,病人副反应小。3.对妇科良性肿瘤病人采用微创手术、腹腔镜手术、阴式子宫全切术,具有创伤小、出血少、恢复快、住院时间短,技术领先等优点。电话:3377213

□王业生

血液科副主任医师,医学硕士,在读博士,河南省中西医结合血液病学会委员,河南省医疗事故鉴定专家库成员。从事血液内科及肿瘤内科工作近20年,擅长急、慢性白血病,再生障碍性贫血,淋巴瘤,多发性骨髓瘤,骨髓增生异常综合征,各种恶性肿瘤等疾病的诊治。每周一至周五坐诊。



服务企业要找准矛盾点精准发力

□王利英

一个迷失在沙漠中的旅人,饥渴难耐之际,给他一瓶水比给他几根金条更有帮助;一个疾病缠身的人,帮其治好病比给他几株别墅更有吸引力。

服务企业同样道理。市委书记魏小东近日到鹤壁国家经济技术开发区调研时强调,服务企业,就要找准矛盾点,精准发力,帮助企业解好“扣”。

找准矛盾点,就不能停留在坐在办

公室看资料、听汇报上;也不能停留在靠上级领导安排、企业上门求助上;更不能存在走访企业时坐着车转转,隔着车窗玻璃看的行为。

找准矛盾点,就要放下架子,沉下身子,深入企业一线走访,与企业负责人谈、与企业职工谈、与业界专家谈,探讨阻碍项目落地、建设、投产达产的根本原因,一一列出问题清单,分清哪些需要企业自身努力,哪些需要政府相关职能部门帮扶,哪些能够

立即解决,哪些需要通过改革解决,哪些本部门就能解决,哪些需要部门联动才能解决,然后对症下药,解决问题,最终达到竣工达产,推动经济健康发展的目的。



9月16日,位于京广高铁鹤壁东站广场南侧的鹤壁公路运输综合客运枢纽站项目施工现场,建筑工人正在进行站房楼的内部装修。据项目负责人介绍,截至目前,司乘中心外墙已粉刷完毕,正在进行外墙装饰和门窗安装;站房楼办公房内部砌墙已完工,正在进行内部装修。客运枢纽站站房楼、司乘中心计划今年“十一”期间试运营。

本报记者 李国庆 摄

述责任 述作风 述廉洁

7名党委(党组)负责人向市纪委全委会述责述廉

本报讯 (记者 张婷婷)“作为县委书记,下一步打算如何履行党风廉政建设主体责任?”

“上级明确规定不允许领导干部亲属违规经商办企业,你如何看待这一问题,是否能够做到?”

李留心在会议上要求,各级领导干部要保持清醒忧患,时刻把“两个责任”记在心上、抓在手上、扛在肩上,不折不扣落实好上级关于党风廉政建设和反腐败斗争各项部署,持续推进反腐败斗争深入开展。要层层传导压力,狠抓责任落实,严格责任追究,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,以实际行动真正把“两个责任”抓好、抓出实实在在的效果。要坚持以上率下,做到自信清廉、亲力亲为、敢于担当,带头践行“三严三实”,带头接受监督,对违反党的纪律、损害群众利益的行为,动真格、不手软,决不姑息迁就、听之任之,进一步巩固提升风清气正政治环境。

会议结束时,与会人员还现场对7位述责廉人员进行了民主测评。对7位述责廉人员进行了民主测评。

环保部门与公安部门联合办公、联合执法 淇县成立环境警察大队

系我市首支

本报讯 (记者 李雪婷)近日,淇县环境警察大队挂牌。该大队是我市首支由环保部门和公安部门联合组成的环境警察队伍。9月16日,淇县环保局局长王玉良介绍,该队伍的成立将进一步加强区域环境保护工作,破解环境执法过程中遭遇取证难、案件处理流程复杂等多种难题。

据介绍,环境执法中,环保人员常常遇到妨碍公务的阻力,调查取证难。此外,环境违法案件处理流程复杂,也可能会导致违法案件处理行动迟缓,效率不高。

淇县环境警察大队的成立,将使环境保护和公安工作联系得更加紧密,我们将与公安部门联合办公、联合执法,统一部署,统一行动,履行环境执法职能,查处环境违法案件,进一步强化环境执法力度,提高处理环境突发事件的能力。”王玉良说。



□深入开展党的群众路线教育实践活动

市交通运输局、市住房和城乡建设局、 市房产管理中心第一批整改事项

全国假日办“退休”

4版